TEST /B
/%WM:, ,/4/ Mgzij{
A b= wioto
// /Vféj MYy = M sy
/u;’o Z
WD By ;€L 3)
2 Ml A N e w0 )d
L/J ;'k 777
R s we g1, we <y 47
= M Jiio ¥
lye y*

./

" ]

[fLly s xy age)dD
) F

Nz g

Ay = fu. Sy

we <€/'/7
o € 43, £/

" w

X




‘/-?--'

L 7

{ Vpoclpteguach v (#) , A

blin) = Ay Gy ) o AL 372/
T 77 / 7

L Vpodilyls grady Bi2)  Aote

Alyye) o lidny o []g]]

b Bpodlys chr [1) w0 2ol [T e

flyy) Lidrelyen); Dy lnlicely leog) o 3551

b Dhadideile olin 1) a st L14), 4o
1/ J 7 ) o

/5[‘({/;%; /Z',)= //é./»’a’ /j?_r. éqg,*,{y/;/) v /4[?/7

/ e

h




1 "l -4
J
Zi /U_”‘f4/ﬂ‘f/“:mﬂ'2)(
3 /a”—gﬂzéﬂy:D qli)-F
0 7, 1p)=0




